

OSNOVNA ŠKOLA **PODMURVICE**

51000 RIJEKA • Podmurvice 6
Telefon/telefaks: 051-676-177

Na temelju članka 70. stavka Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i članka 24. stavak (2) Pravilnika o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima, ravnateljica Loredana Jakominić podnosi

IZVJEŠĆE

O STANJU SIGURNOSTI, PROVOĐENJU PREVENTIVNIH PROGRAMA TE MJERAMA PODUZETIM U CILJU ZAŠTITE PRAVA UČENIKA NA KRAJU PRVOG POLUGODIŠTA ŠK.2020./21.GODINE

1. Program sigurnosti u školi

Osnovna škola Podmurvice ima vanjski video nadzor te ima alarmni sustav.

U skladu sa Zakonom o zaštiti na radu svake dvije godine u školi se provodi vježba evakuacije u slučajevima požara, potresa i sl. Zadnja vježba evakuacije i spašavanja je održana je u školskoj 2017./18. Nismo bili u mogućnosti vježbu učiniti niti prošle niti ove godine zbog epidemioloških razloga.

Na početku školske godine, u skladu s preporukama Ministarstva i Stožera, donijeli smo mjere i pravila ponašanja učenika i učitelja te organizirali nastavni rad sukladno tomu. Dežurni su svi učitelji, stručni suradnici i ostali djelatnici cijelo vrijeme rada škole.

Četiri djelatnika trebaju polagati ispit Zaštite na radu.

2. Provođenje preventivnih programa

Preventivni programi u školi Podmurvice za 2020./2021. godinu planirani su Godišnjim planom i programom rada škole, Školskim kurikulumom te programima rada razrednika.

Tematski se mogu podijeliti u programe:

- a) socijalna i zdravstvena zaštita učenika,
- b) programe prevencije ovisnosti ,
- c) programe prevencije nasilja

Programi se provode u sklopu redovne nastave, sata razrednika, školskih ili razrednih projekata, izvanučioničke nastave, predavanja i drugih aktivnosti koje organizira školska ustanova.

2.1. Socijalna i zdravstvena zaštita učenika

U sklopu nacionalnih programa prevencije usmjerenih na čitavu populaciju učenika u ovoj školskoj godini u svim razredima provode se moduli propisani Nastavnim planom i programom zdravstvenog odgoja za osnovne i srednje škole. Sukladno uputama Ministarstva, Zdravstveni odgoj se u najvećem dijelu realizira na satovima razrednog odjela, a dijelom i kroz predmete: priroda i društvo, priroda , biologija, tjelesna i zdravstvena kultura. Učenici, uglavnom

radioničkim putem, prolaze kroz 4 modula: Živjeti zdravo, prevencija nasilničkog ponašanja, prevencija ovisnosti, spolna i rodna ravnopravnost i odgovorno spolno ponašanje.

Školska liječnica obavila je sistematske preglede učenika 1. i 8. razrede. Cijepljeni su učenici 8. razreda cjepivom – Di Te Per i polio.

Pokrenuta su primjereni oblici školovanja za četiri učenika i jedan za pripremnu nastavu hrvatskog jezika.

Savjetovalište za roditelje i učenike je radilo svake srijede poslije podne u dispanzeru u Studentskoj 1. Stručna služba Škole redovno je surađivala sa Centrom za socijalni rad i Domom za odgoj djece i mladeži. U Poludnevnom boravku Doma za odgoj djece i mladeži pri školi je 23 korisnika.

2.2. Program prevencije ovisnosti

U tijeku je realizacija preventivnog programa "Trening životnih vještina" u 3., 4., 5., 6. 7. i PRO razredu. Iako je planiran pa otkazan projekt MUP-a "Zdrav za 5" za učenike 8.razreda i Mogu ako hoću za učenike 4., 5. i 6. razreda, nadamo se uskoro nastavku.

2.3. Programa prevencije nasilja

U sklopu Programa prevencije nasilja i ove godine održane su radionice CAP programa, programa prevencije napada na djecu za učenike drugih razreda kojima je cilj raspraviti s učenicima o osobnim sigurnosnim pravima, vrstama napada i efikasnim strategijama za snalaženjem u mnogim potencijalno opasnim situacijama. Na satovima razrednog odjela planirane su teme koje naglašavaju toleranciju, poštivanje različitosti, suživot, odgovornost za osobne izbore i posljedice istih i sl.

3. Selektivni programi prevencije

Aktivnosti usmjerene na pojedince, skupine ili razrede ove smo godine provodili smo u razredima u kojima je u međusobnim interakcijama dolazilo do fizičkog ili verbalnog nasilja.

Aktivnosti su bile usmjerene i prema roditeljima kroz individualne razgovore, roditeljske sastanke, a u razredima su se provodile radionice sa ciljem senzibiliziranja razreda za potrebe pojedinca te učenja tolerancije i suživota u razredu.

4. Intervencija

Tijekom ovog polugodišta nije bilo kažnjavanje ukorom. Opomenu zbog kašnjenja i neredovitog pohađanja nastave dobilo je troje učenika.

Prema Centru za socijalnu skrb upućeno je 14 pedagoških mišljenja o učenicima.

S Domom za odgoj djece i mladeži je svakodnevni kontakt za 8 naših učenika njihovih korisnika.

S Caritasovim domom za djecu i žene žrtve obiteljskog nasilja, također sudjelujemo svakodnevno za petero djece.

Prema Ministarstvu znanosti i obrazovanja prijavili smo 2 događaja (tučnjavu djevojčica 7.razreda i ponašanje – vrijeđanje majke jednog učenika prema drugom djetetu)

5. Preporuke i plan

Potrebno je raditi na na već navedenim programima prevencije, ali i na programu prevencije školskog neuspjeha učenika, jer smo mišljenja da je školski uspjeh najbolja prevencija.

5. Zaključak

Temeljem svega navedenog smatram da je stanje sigurnosti u cilju zaštite prava učenika u školi te provođenje preventivnih programa i mjera zadovoljavajuće.

Ravnateljica:
Loredana Jakominić

Izvješće je usvojeno na sjednicama Učiteljskog vijeća 23. prosinca 2020. godine